



Весна пришла

Природа вновь открывает для нас фестиваль тепла и пестроту красок. На мрачных клумбах появляются брызги цветов. Еще неделя и заплещется волнами тюльпан. Белоствольная красавица распустит длинные косы, распушая их на ветру. А рядом с ней вспыхнет смущенная сирень. Тополя уже выстлали багрянцем кружевные лужайки и шумно приветствуют долгожданные тёплые дни.

Смотри, весна пришла! Чувствуешь? В воздухе витает

ни с чем несравнимый запах, который просто невозможно спутать. Это проснулась черёмуха. Стоит вся в цвету, словно в сладкой пене. А в её ветвях, опьяненные запахом, пляшут счастливые воробьи. Плещаются в весенних лужах и спорят о чём-то наперебой. Мне порой кажется, что весной природа светится изнутри. Столько многоголосья, столько тепла, что даже душа рвётся ввысь. Даже ветер, одурманенный теплом, норовит сорвать шарф и растрепать причёску. А то хватается за руки и толкает куда-то. Он иногда так похож на ребёнка, которому всё не терпится показать такое чудесное для него самого. Порывается поскорее разделить с тобой радость.

Я открою тебе маленькую тайну. Ветер просто очень хочет поделиться с тобой счастьем, показать всё, что он успел увидеть сам. Поэтому ему так не терпится, а ты идёшь вальяжной походкой по тротуару и поправляешь на шее пёстрый шарф. Опьянённый весной, он толкает среди людей и присвистывает в такт птичьим песням.

Отряхнись от зимы! Напои свою душу тёплым дурманом счастья, вдохни весну!

Надежда

Каждому необходима надежда. Если её нет, то создаётся ощущение, что не хватает воздуха и каждый день, кажется всё более серым, стылым, ненужным. А внутри какая-то бесформенная и давящая пустота, будто выскребли до самого основания. Вдох-выдох, утро, обычные дела, приевшиеся заботы, мутные мысли...

А в глубине души хочется чего-то необычного, светлого, что перевернёт день, встряхнёт мысли...

Настаёт день, когда в твою жизнь врывается нечто странное, зажигает душу словно факел. Озаряет на столько, что появляется жажда, яркая и согревающая. Причина перемены далека и её не просто коснуться рукой, но, в то же время она совсем рядом, в душе, улыбке, взгляде... Неожиданно озаряется жизнь. Это и есть то, чего так долго не хватало. Луч, согревший время, осветивший дни, показывающий жизнь, но уже другую. Такую светлую, тонкую, лёгкую. Ты не видишь, но чувствуешь, что где-то рядом, ощущаешь улыбку, как день прячет в тебе свою надежду и верит, что росток приживётся, пустит корни и зацветёт. Смотри. Видишь? Надежда украдкой и незаметно подсыпает минуты в песочные часы твоей жизни.

Луч, подаренный тебе судьбой в нужное для тебя время. Комочек, который борется за твою жизнь. Этот комочек совсем маленький, но несёт в себе большую веру и так просто уже не отступит.

Что нужно в награду? Почти ничего. Лишь самую малость. Только бы ты просыпался каждое утро и улыбался в ответ. Только знать что: «ещё один день отвоёван не зря».

Утро

Утро с изысканным наслаждением пьёт темный напиток ночи из бокала горизонта. Город лениво потягивается ото сна и с каждой четвертью часа все сильнее умножает звуки говорливых улиц. Бодрящая прохлада рассветного воздуха насквозь пропитана необыкновенным и даже сказочным, запахом природы.

Заводное перекликанье птиц в воздухе смягчает грубоватые шумы города. Зазывает в гости привычный и разноголосый полдень. Горизонт выплескивает на край неба брызги пенных облаков, и утро поглощает последние признаки ночи.

Здорово наблюдать, как рассвет медленно захватывает горизонт и ночь, принимая очередное поражение, отступает. Кругом пробуждается жизнь.

Именно эти мгновения и есть та самая, наполненная жаждой жизнь.

Именно ради этого стоит просыпаться каждое утро с улыбкой. Наводить ароматный кофе, приветствовать самые первые нежные лучи солнца и почувствовать в ответ его добрые теплые объятия.

Грусть ветра

Тучи тоскливо ползут по небу и заглядывают в календарь. Еще немного и в гости зайдет осень. Грациозно пробежится по просторам природы, насыщая колорит более яркими, глубокими красками.

Ветер с волнением перебирает в пальцах листву. Все чаще заглядывает в опустевшие гнезда и, затрагивая оставшиеся на их дне пушинки, со вздохом смахивает слёзы. Скоро его друзья - крылатые странники, отправятся к теплым краям. А он останется здесь и вновь будет с нетерпением ждать их возвращения.

Совсем недавно, с волнением и трепетом, затаив дыхание ветер наблюдал, как в этих гнездах растут птенцы. Как, надломив скорлупу, показывались их жёлтые клювики. Слышал первый писк. Как росли и крепили крикливые малыши. Как помогал учиться летать и подхватывал в воздухе...

Это было совсем недавно. Сейчас ветру остались только воспоминания о быстро пролетевших днях. Ему не жалко того времени. Ему обидно, что повторить эти дни уже невозможно. Грустно не от того, что птенцы так быстро выросли, а от того, что скоро предстоит проводить птиц до края полей, пожелать счастливого пути. Остаться здесь и надеяться, что в конце нелегкого птичьего перелёта их встретит другой, такой же добрый и заботливый ветер. Может от этого грустно и тучам.

По этой причине так часто в августе капает холодный дождь, просыпая на землю, вместе с каплями дождя, пыльцу грустники.

